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POZIV ZA NOVINARE  
 
 
MINISTAR KALMETA OTVARA RADOVE NA IZGRADNJI NOVE LUKE ZADAR U 

GAŽENICI  
 

Ministar mora, prometa i infrastrukture BOŽIDAR KALMETA otvorit će radove na 
izgradnji Nove luke Zadar - Gaženica u ponedjeljak, 4. svibnja 2009. u 09.30 sati na 
početku pristupne ceste za Gaženicu.  
 
Uvodno će se uzvanicima obratiti Ivica Burić, ravnatelj Lučke uprave Zadar koja je 
investitor projekta, te župan Zadarske županije Stipe Zrilić. Nakon govora ministra 
Kalmete radove će blagosloviti zadarski nadbiskup Ivan Prenđa.  
 
Projekt izgradnje Nove luke Zadar u Gaženici ukupne je vrijednosti 235 milijuna eura, 
od čega je zajam u iznosu od 220 milijuna Eura (Njemačka razvojna banka - KfW 120, 
a Europska investicijska banka – EIB 100 milijuna eura). Tim će se sredstvima 
financirati projekt izmještanja trajektnog terminala smještenog u središtu stare 
gradske jezgre i izgradnja nove trajektne luke u Gaženici, udaljene 3,5 km južno od 
gradskog središta. 
 
Izgradnja putničke luke odvijat će se u 3 faze. Prva faza obuhvaća nasipanje i 
izgradnju sekundarnog lukobrana, s rokom završetka radova od godine dana. Druga 
faza obuhvaća izgradnju svih obala, cestovnu infrastrukturu u Gaženici, čekališta, 
parkirališta i ostalu prateću infrastrukturu, a čiji se početak planira početkom 2010. 
Treća faza obuhvaća izgradnju zgrade terminala, čiji početak se planira za 2011. 
Završetak svih radova planira se u drugoj polovici 2013. godine.  
 
Prvu skupinu radova, koji obuhvaćaju zemljane radove i izgradnju sekundarnog 
lukobrana, izvest će njemačke tvrtke Strabag AG i Josef Moebius. Vrijednost radova 
je oko 43,4 milijuna Eura. Nakon provedenih međunarodnih natječaja za nadzor nad 
izgradnjom Nove luke Zadar-Gaženica, u vrijednosti od oko 1,8 milijuna Eura, 
izabrana je tvrtka Institut građevinarstva Hrvatske d.d, a za poslove tehničkog 
savjetovanja na projektu, vrijedne oko 2,6 milijuna Eura, francuska konzultantska 
tvrtka Egis BCEOM International. 
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